Wabrzezno, 05.07.2024 r.

WI.ZP.271.11.2024

Zamawiajacy:
Gmina Rynsk
ul. Mickiewicza 21
87-200 Wabrzezno

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn.
»Zakup i dostawa samochodu osobowego 9-cio miejscowego”

Wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych

(Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z p6zn.zm.) przekazuje tres¢ zapytan, ktére wptynety do Zamawiajgcego
wraz z wyjasnieniami.

1.

Tres¢ zapytania

Czy Zamawiajacy dopusci w postepowaniu pojazd z automatyczng skrzynig biegow?
Odpowiedz Zamawiajgcego

Zamawiajacy nie dopuszcza pojazdu z automatyczng skrzynig biegow.

Tres¢ zapytania
Czy Zamawiajgcy dopusci w postepowaniu pojazd z zbiornikiem paliwa 6917

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajgcy dopuszcza w postepowaniu pojazd ze zbiornikiem paliwa o pojemnosci 69I.

Tresé zapytania
Czy Zamawiajgcy dopusci w postepowaniu pojazd z tylng klapg zamiast drzwi dwuskrzydtowych?

OdpowiedZz Zamawiajaceqo
Zamawiajgcy nie dopuszcza pojazdu z tylng klapg zamiast drzwi skrzydfowych.

Tres¢ zapytania

Prosze o odstgpienie od dostawy karty pojazdu do pojazdu - karta pojazdu nie jest juz wydana.
Odpowiedz Zamawiajgcego

Zamawiajacy nie bedzie wymagat karty pojazdu przy odbiorze samochodu.

Tresé zapytania
Jaki zakres zabudowy do przewozu oséb niepetnosprawnych jest wymagany przez Zamawiajgcego.

OdpowiedZz Zamawiajacego
Zamawiajgcy nie przewiduje przewozu oséb z niepetnosprawnoscia fizyczng, w zwigzku z czym nie
wymaga okreslonego zakresu zabudowy pojazdu.

Tresé zapytania
Czy Zamawiajgcy dopusci w postepowaniu pojazd z bezkluczykowym dostepem?

OdpowiedZz Zamawiajacego
Zamawiajgcy dopuszcza w postepowaniu pojazd z bezkluczykowym dostepem.




7. Tresé zapytania
Czy Zamawiajgcy dopusci w postepowaniu pojazd bez EDS w zwigzku z brakiem wymogu napedu
4x47?

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajgcy nie dopuszcza w postepowaniu pojazdu bez EDS.
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